

По книге отца

Режиссера студии «Ленфильм» Алексея Германа в эти дни можно встретить в просмотровом зале Госфильмофонда СССР, в архивах. Он ведет здесь сбор материалов для фильма «Начальник опергруппы». Эта картина создается по повести «Лапшин», написанной отцом режиссера — известным писателем Юрием Германом.

— Повесть рассказывает о милиции середины тридцатых годов, — сказал в беседе с нашим корреспондентом А. Герман, — и все наши находки помогают лучше познакомиться с тем временем и его людьми. Много важного и полезного дали нам встречи с ветеранами милиции. Нам хотелось бы обратиться на страницах газеты к тем, кто служил в милиции в тридцатые годы, к их родным и близким. Наверняка у многих из них сохранились в семейных архивах интересные сним-

ки. Нашей киностудии хотелось бы ознакомиться с ними. Передавать снимки надо на студию «Ленфильм» (обязательно указывая: 1-е творческое объединение, для картины «Начальник опергруппы»). Все это очень поможет нам в работе над фильмом.

С. ТАНИНА

Вет. Ленфильм, 1981, 30 апр.